
 

 

 

Odborný kontraktační veletrh cestovního ruchu 
se uskuteční v říjnu v Praze 

 
CZECH TRAVEL MARKET 2017 se uskute ční již 25. – 26. října v PVA EXPO PRAHA v 
Letňanech. Veletrh je jedine čnou informa ční, nákupní a prodejní p říležitostí pro 
cestovní kancelá ře, cestovní agentury, turistické destinace, dopravc e, hotely, 
poskytovatele služeb a další subjekty. Loni se této  kontrak ční akce zú častnilo 190 
vystavovatel ů ze 14 zemí světa. 
 
Jedinečná příležitost pro setkání zástupců z oboru. Veletrh cestovního ruchu CZECH 
TRAVEL MARKET 2017 se uskuteční již podruhé v období 25. – 26. října v PVA EXPO 
PRAHA v Letňanech. Podle zájmu cestovních kanceláří, cestovních agentur, zástupců 
turistických destinací, manažerů ubytovacích a stravovacích služeb, zástupců dopravních 
služeb, hoteliérů a dalších bude tento ročník ještě zajímavější než ten předchozí. 

Kromě profesionálům z výjezdového, příjezdového i domácího cestovního ruchu se zde 
prezentují národní centrály formou workshopů.  

Czech Travel Market je ve všech směrech tou nejlepší informační, nákupní a prodejní 
příležitostí pro cestovní kanceláře i agentury, turistické destinace, dopravce, hotely a 
poskytovatele služeb s touto oblastí spojených, na jednom místě. Vystavovatelé veletrhu 
mají tak jedinečnou šanci oslovit cíleně své stávající i budoucí obchodní partnery. 

Návštěvníci se mohou těšit na prezentace společností Kovotour Plus, CK NECKERMANN, 
CHINA TOURS s.r.o. a řady dalších 
 
V loňském roce se veletrhu zúčastnilo 190 vystavovatelů ze 14 zemí světa (Francie, 
Chorvatsko, Indie, Itálie, Jamajka, Maďarsko, Německo, Polsko, San Marino, Slovensko, 
Slovinsko, Spojené arabské emiráty, Španělsko a Švýcarsko) a národní centrály z 
Chorvatska, Maďarska, Slovinska a Slovenska. Výstaviště navštívilo celkem 1027 
návštěvníků.  
 
Záštitu nad veletrhem převzalo Ministerstvo pro místní rozvoj, CzechTourism, Asociace krajů 
ČR a hlavní město Praha. 
 



 

 

 
 Více informací na www.czechtravelmarket.cz  

 
 
Kontakt pro média: 
Ing. Alena Bradáčová, PR manažerka, e-mail: bradacova@abf.cz, mobil: 739 003 164 
 


